

Referat FAU-møte Knarvik ungdomsskule 6.11.2018

Tilstede: 8A – Gunn Tove K.Skjervheim, 8B – Mette Bøe, 8C – Rebekka Nordbustad, 8 C – Silje Menzies, 8E – Argita Lleshi, 9B – Øyunn A.Færøy, 9C – Kenneth Toft, 9D – Beate Nilsen, 10A – Arne Ramslien, 10B – Merete Lunde, 10C – Magne Legernes, 10D – Unnhild Vassdal, 10E – Basi Pashaei og rektor Morten Olsen Schulstad.

- SAK 1. Godkjenning av saklisten – OK
- SAK 2: Godkjenning av referat – OK
- Sak 3: Valg av vara til SU
Beate Nilsen og Argita Lleshi
- SAK 4: Skoleskyss – status

Vi ber om tilbakemelding fra klassene om hvordan status er på de ulike rutene. Dette meldes tilbake til leder, som reviderer brevet fra i fjor og sender det til Skyss, Nettbuss, politisk og administrativ ledelse i kommunen.

Evt.på sikt kan brevet også sendes Statens Vegvesen

- SAK 5: Foreldreundersøkelse.
Sak omhandler om vi ønsker å gjennomføre UDIR sin foreldreundersøkelse ved skolen. Det har generelt vært lav deltakelse på denne de siste gangene den har blitt gjennomført – aldri over 15 %
FAU ønsker å gjeninnføre undersøkelsen, og da i SMS format.
Medlemmene i FAU oppfordres til å fremsnakke denne ut i klassene når den går ut til foreldrene.
- SAK.6: Info fra SU
Det møtte så få medlemmer i Su at de ikke var beslutningsdyktig.
- SAK 7: Drøfting av saker
 - Skolegudstjeneste

Det har vært ulike tilbakemeldinger på skolen ang.dette tidligere år, og de fleste går på at det alternative opplegget skolen arrangerer for de som

ikke går til gudstjenese, er for dårlig. Disse elevene opplever utenforskap. Rektor informerer om ulike tiltak de har satt i gang for å rette på dette; De flytter julegrøten fra juleverkstedet til tilbudet som holdes på skolen. I tillegg vil det være elevinnslag på skolen, i tillegg til i kirken. Skolen har fokus på å forbedre tilbudet, og forebygge utenforskap.

- Lengden på lunsj.

Det har kommet en del tilbakemeldinger til skolen på at 20 min.er for lang matpause og det er ønskelig å kutte ned på denne. Dette kommer fra både elever og miljølærere.

Det diskuteres i FAU, og også her er det ulike meninger. Rektor blir spurt om hva han tenker om dette, og han ønsker å beholde det slik det er i dag. Han ønsker heller å jobbe med kvaliteten på tiden de har sammen klassevis i matpausen. Han har allerede delt ut kortstokker til alle klassene. Det kan være en styrking av klassemiljøet å tilbringe litt tid sammen på denne måten.

FAU velger å beholde det slik det er.

- SAK 8: Kommunalt FAU.
Leder I FAU er representant til kommunalt FAU. Kommunalt FAU ble opprettet etter politisk ønske om ett slikt organ. Det skulle vært ett årsmøte i Juni, men dette ble ikke avholdt pga.for få representanter. Det har vært forsøkt å avholde årsmøte to ganger, men det har fortsatt ikke vært gjennomført.
- SAK 9: Kort om det praktiske
Nesten alle medlemmer er nå representert på FB-siden til FAU. De som ikke er der, bes søke denne opp om melde seg inn.
Alle referat vil ligge på disk leder har delt.
Referat vil også bli sendt ut på mail til alle.
- SAK 10: Møteplan
-11.12.2018
-15.01.2019
-05.03.2019
-09.04.2019
-21.05.2019
Møtene starter kl.19

- SAK 11: Eventuellt.
 - Det har kommet inn ett spørsmål om evt. å støtte andre saker enn Etiopia-aksjonen ved skolen.
Rektor fortalte litt om tradisjonen ved denne støtten, og litt om samarbeidet mellom skolen og Knarvikmila.
Det kom opp kritikk til at informasjonen om arbeidsdagen kom sent ut, og at dette gjorde at mange ikke klarte å skaffe seg arbeid. Rektor tok dette til etterretning. De elevene som ikke fikk seg arbeid, skal gjennomføre en opprydning i nærmiljøet til skolen.
FAU ber Knarvikmila komme til ett møte for å informere om samarbeidet mellom skolen og Etiopiaaksjonen, og FAU avventer videre diskusjon til etter dette
 - Rektor informerer om at skolens hjemmeside slik den er i dag, forsvinner. Kommunen har fått ny hjemmeside, og dagens side for skolen, erstattes av en statisk side som kun inneholder praktisk info om skolen. Det har ikke kommet noe alternativ informasjonskanal mellom skole/hjem.
 - Det kom innspill på at en del hadde reagert på musikken ved ballet i fjor, og at der var en del uanstendige tekster. Skolen bes ha dette med seg ved ballet i januar.

REF:Mette Bøe